

5
НАШИ
интервью

Сегодня — открытие сезона

Большую творческую работу провел Горьковский театр комедии во время гастролей в Кичешме и Иванове. За сорок дней актеры сыграли 79 спектаклей, обслужили более 37000 зрителей, получили положительные отзывы общественности и местной печати.

Закончив гастроль, сегодня коллектив со свежими силами открывает новый сезон.

Мы попросили главного режиссера, заслуженного деятеля искусств БАССР С. Крутова рассказать о творческих планах, о пьесах, которые увидят на сцене театра комедии горьковчане. Вот что он сообщил:

— Мы начинаем сезон спектаклем «Четверо под одной крышей», уже знакомым нашим зрителям. Кроме него, из прежнего репертуара пойдут «Двадцать свидетелей», «Трехминутный разговор», «Четвертый позвонок», «Деревья умирают стоя», «Безымянная звезда», «Впола», «И один в поле воин», «Слушается дело о разводе». Думается, что многие еще не успели познакомиться с этими постановками, и они далеко не «отыграны», выражаясь актерским языком,

Вместе с первым спектаклем начинаются и первые репетиции. До конца года коллектив намерен осуществить сценическое воплощение трех пьес. К 50-летию со дня смерти великого русского писателя Льва Толстого мы подготовим его известную комедию «Плоды просвещения». Ставить спектакль будет Н. Бутузов. Среди исполнителей центральных ролей — заслуженные артисты РСФСР Е. Волкова и А. Добкевич, актеры А. Белокрыкин, М. Георгиевский, М. Кручинин, М. Морозова, В. Соколов, Л. Шароградский. Несколько раньше, а именно — в конце октября, выйдет лирическая комедия А. Тверского «Рассказ об одной девушке». В ней поднимаются морально-этические проблемы. Пьеса оригинальна по форме, поэтична по содержанию. Ставить спектакль поручено мне, оформлять его будет заслуженный деятель искусств РСФСР В. Герасименко. В ролях выступят В. Ермилов, К. Дунаева, М. Сбитнева, О. Эллинский и другие. Третьей премьерой этого года будет комедия М. Смирновой и

М. Крайндель «Сам у себя в плену».

В портфеле театра есть и еще несколько произведений советских и зарубежных драматургов. Наше внимание привлекают, в частности, комедия Кузнецова и Штайна «Слепое счастье» и чешская комедия «Тигровая шуба».

Из классики мы думаем остановиться на двух пьесах — «Мадридская сталь» Лопе де Вега и «Школа жен» Мольера. В апреле 1961 года будет отмечаться юбилей А. Н. Островского. К этому времени мы поставим одну из его комедий.

Кроме регулярных спектаклей на стационаре, мы по-прежнему будем часто выезжать в рабочие клубы и Дома культуры, обслуживать жителей районных центров и колхозных сел. Каждый новый спектакль театр покажет возможно большому количеству трудящихся.

Все это в недалеком будущем. А сегодня весь наш коллектив охвачен волнением. После долгого перерыва мы снова встречаемся с нашим основным зрителем — горьковчанами. Хочется, чтобы эта встреча прошла хорошо.

«ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ»

г. Горький

16 СЕН 1960